

[荷语莲声]

我的六一，是一场向美而行的遇见

——荷塘小学1903班校园记者的“荷塘记录”



“六一”前夕，荷塘小学第五届荷塘记录综合素养展示暨颁奖典礼隆重举行，活动以“双减”为主题，搭建现场展示和作业展评两条主线，既记录师生在荷小的精彩与感动，也创造属于自己和学校最新、最美的纪录。1903班校园记者用自己的方式记录下了这美好的时刻。

有些“遗憾”的儿童节

柳书晗 证号:22010950059 指导老师:黄老师

一个月前，我被曾老师一眼相中参加学校组织的舞蹈队，第三课堂可以去跳舞了，不用作业了，想想都觉得开心。接下来的训练超乎我的想象，不仅一周三四次的训练让我觉得辛苦，老师严格要求的架势也不像是好玩的事儿，我开始打退堂鼓，回家跟妈妈抱怨，不想跳了。“再坚持一下”妈妈鼓励我。

后来，我知道了，我们的节目是为了荷塘小学有纪念意义的“荷塘记录”准备的，并且要在今年的“六一”儿童节表演。这让我产生了浓厚的兴趣，这一次的活动非常丰富，有大型的开场秀管乐团表演，还有青春活跃的街舞健子操，国风舞蹈和琵琶演奏等等。

终于迎来了“六一”这一天，学校搭好舞台，灯光，只等我们闪亮登场。节目开始了，

我的“六一”

曾涵钰 证号:22010950097

盼星星，盼月亮，“六一”儿童节终于到了。今年的“六一”最为特别，因为我们荷塘小学要举行第五届“荷塘记录”活动，不仅仅因为有许多好看的表演，激动人心的领奖典礼，更因为今年我也会参加这次活动！

一大早，我就迫不及待地洗漱完毕，狼吞虎咽地解决了早餐，换上漂亮的表演服，一个劲地催妈妈快点出发，因为我们要彩排，我可不能迟到。来到了彩排的地点，伴随着优美的音乐，我们在老师的指点下翩翩起舞，把每一个转圈的方向、每一个上场的位置、每一个笑容、每一个眼神都做到位，如同打磨一块精美别致的玉石一样。

《同心筑梦志在未来》观后感

沈周泓睿 证号:22010950094

盼了很久的“六一”儿童节终于到来，今天我观看了“2022年‘六一’特别节目”。

节目开场就是歌曲——《童心唱给党来听》。作为一名少先队员，看到五星红旗在蓝蓝的天空中迎风飘扬；看到祖国的壮丽山河，风景如画；看到城市的发展和科技的进步，载人飞船飞入太空，又安全回家；看到了奥运健儿们努

“双减”之下的“六一” 我们这样过

——记美的学校“六一”环保嘉年华活动



美的学校
MEIDE PRIMARY SCHOOL



▲“六一”这天，同学们展示自己亲自制作的环保服装。校方供图

有趣的环保手工制作

1801班 秦思琦
证号:22012490678 指导老师:韦佳

今年的儿童节是“双减”政策落地后的首个“六一”国际儿童节，适逢第51个世界环境日的到来，美的学校这个“六一”儿童节的打开方式也更加有意义。结合环保创新主题，学校活动丰富多彩，“变废为宝”静态作品展示、环保服装秀、“劳动最光荣”自制美食分享、“旧物利用”跳蚤市场。每一个活动都吸引力十足，让同学们自主参与的同时更是锻炼了他们的综合实践能力，我们一起去美的校园记者的文章中感受这个“六一”的别样精彩吧……



“六一”儿童节快乐
徐可昕 证号:22010950076 指导老师:邱倩



我的“六一”
苏芷歆 证号:22010950063 指导老师:邱倩

特别的“六一”

甘依涵 证号:22010950060 指导老师:黄鸿波

今年的“六一”是特别的，特别的开心，特别的期待，特别的紧张，因为我参加了学校“荷塘记录”的演出。我们站在舞台的两边，和着音乐的节拍，踩着点快上了台，把最好的状态带给场下的观众。那整齐的鼓声、让人热血沸腾的场面，想起来就开心。等表演结束了，我才发现自己的布鞋湿了，在场上的时候竟没有一点感觉。

第五届“荷塘记录”活动虽然没能看到全部表演，但我有幸参与节目，觉得十分开心。今后我一定要多参加这样的活动，提升自己的能力，为班级、为学校争光。

幸运的“六一”

1903班 贺显雯 证号:22010950069 指导老师:黄鸿波

每年的“六一”儿童节，爸爸妈妈都会带我们出去玩，当然今年也不例外。早上，我和弟弟早早地就起床了，妈妈对我们说：“今天我也休息吧，陪你们一起去游乐场玩。”听到这话，我和弟弟开心得一蹦三尺高。

吃完早餐，我们踏着欢乐的步伐走出了家门。今天的一切显得那么的欢快，各种颜色的花朵竞相绽放，可爱的小鸟也在枝头尽情地歌唱，身旁的小树更是在风伯伯的吹拂下跳起了优美的舞蹈。

目的地到了，我和弟弟好像脱缰的野马一般冲下了车，恨不得立刻飞奔到游乐场……

进入游乐场，我不禁感叹，这里真是人山人海，人群中充满了欢声笑语。

力拼搏，为国争光。

让我印象最深刻的是——吴为山！他用双手创造的《十岁的我》和《父亲》，他回忆着他小时候的玩具，让我们感受到了他艺术中的诗意与力量。

通过这个节目我们决心一定要做个有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的励志少年！

《同心筑梦志在未来》观后感

沈周泓睿 证号:22010950094

盼了很久的“六一”儿童节终于到来，今天我观看了“2022年‘六一’特别节目”。

节目开场就是歌曲——《童心唱给党来听》。作为一名少先队员，看到五星红旗在蓝蓝的天空中迎风飘扬；看到城市的发展和科技的进步，载人飞船飞入太空，又安全回家；看到了奥运健儿们努

我和弟弟正玩得开心，忽然广播响了：“今天是儿童节，我们特地为在场所有的小伙伴们准备了游戏和抽奖活动，请各位小朋友到前台领取手腕编号，我们的小熊将为大家抽取10位小朋友领取我们的惊喜大礼包。”不等广播声落下，我和弟弟就飞奔到了前台……在欢声笑语中我们迎来了第一轮抽奖，可是抽到第八个了还是没有抽中我。此时此刻，我的内心无比激动，手都在颤抖。终于在最后一个叫到了我的号码，这时我真想马上把这个好消息告诉全世界：“我终于如愿以偿地得到了惊喜大礼包！”

美好的时光总是很短暂，要是我能留住时光停住，永远停留在这些美好的时光里该多好啊！

美食麻辣肉

1904班 曾飘逸
证号:22012490633 指导老师:周琼妹

今年“六一”儿童节，我们学校组织了丰富多彩的活动。其中的“自主制作美食与分享”活动最让我难忘。同学们以小组为单位各自与家长一起准备自制美食，有的同学准备了小鱼干、有的准备了柠檬鸡爪、有的准备了迷你小蛋糕等，真是各尽其能、令人垂涎啊。但我最喜欢的还是和妈妈一起亲手制作的豆皮麻辣肉。

我们做的麻辣肉其实不是真的肉类，而是用豆皮过油、稍微煎炸、再拌以一些香葱、蒜末、辣椒粉等香料而成的素食，吃起来会有点肉的味道。为了保证麻辣肉的鲜香俱全，“六一”这天我们起了个大早，我满怀期待地帮妈妈打下手。看着满盆已经出锅的长短的、形态各异的麻辣肉，趁着妈妈不注意，我顾不得还有点烫，偷偷地用手抓了一些塞进嘴里，感觉味道好极了。活动现场，有同学尝了我们做的麻辣肉后，不由得说：“曾飘逸，你妈妈做的麻辣肉真是太好吃了，我在远处就闻到了香味”；还有几个阿姨在尝了麻辣肉的味道后，连忙又去多夹了几次，恨不得把一盆麻辣肉都塞进嘴里去。看到大家这么喜欢，我心里感觉好开心、好自豪的。

我想我之所以感到开心快乐，一是因为这是和妈妈一起用心做的，二是因为能够和大家一起分享。我喜欢这样的美食、我喜欢这样的“六一”儿童节。

跳蚤市场

1805班 龚鑫程
证号:22012490725

“六一”儿童节到了，学校以环保为主题的的各种活动让我们乐在其中，我最喜欢的就是跳蚤市场了！

5月31日下午，同学们带着早已准备好的大喇叭和琳琅满目的小商品，开启“跳蚤市场”的义卖。我迫不及待地拿起大喇叭吆喝起来：“走过路过，不要错过！”效果还不错，不一会儿顾客们就被我的吆喝声吸引了过来，他们七嘴八舌地讨价还价，想以最低价购买自己中意的商品。我们店铺的商品别具一格，深受小伙伴们的喜爱。我们开始卖得十分顺利，畅销的商品不一会儿卖光了，到最后我的嗓子都哑了，看来当“老板”也不是那么容易的事情！

这次跳蚤市场让我有了初步的环保意识，也让我懂得了赚钱的不易，但更多的是让我收获到了劳动的快乐！